

拍卖欠费车 抵缴养路费

首批 61 辆被扣车将公开处理

本报讯(记者 王文霞 通讯员 刘俊山 文 宋晔 图)欠费车一直在停车场晒太阳的情况近期将改变。市交通规费征稽处近日将公开处理查扣的欠费车辆,如在规定之日未接受处理,将申请法院强制执行。据悉,此举在我市尚属首次。

61 辆欠费车率先登场

据粗略统计,目前我市共查处欠费车 4600 多辆,此次公开处理的 61 辆是 2006 年以来新查处的,其中面包车 40 台,大货车 11 台,中巴车 7 台,轿车 3 台。最早查扣的一辆东风货车已有一年多时间,单车欠费额本金加滞纳金达 18 万元,而一辆半挂货车的罚款额最高,达 81720 元。

据悉,市交通规费征稽处近期将在媒体发布公告,公布这 61 辆车的车牌号码和车主名称或所属单位名称。车主 60 日内仍不主动接受处理的,征稽处将对车辆进行公开拍卖,拍卖所得将充抵所欠养路费,对那些资不抵费的车辆将按照法律程序,申请法院强制执行。

欠费行为一追到底

市征稽处稽查科科长蒋守义说,一些车主在认识上有误区,认为将来燃油税一旦实施,多年拖欠的养路费就可以一笔勾销。他表示,即使以后实行费改税,对欠费车辆还是要一追到底。还有一些车

主认为,反正自己的车价抵不上罚款,干脆不要了。蒋守义再三强调,这种想法也是错误的,即使不要,也要把欠费清了,欠费车辆公开拍卖后如果资不抵费,他们将申请法院强制执行,单位的车辆查封其账号,个人车辆也要通过其他方法追缴所欠规费。

每年 20 万元停车费

记者昨日在北环路与西环路交叉口的众和停车场看到,这里停了 40 多辆被扣车,满车灰尘,有些车身已锈迹斑斑,很多车辆的轮胎都瘪着。被扣车辆一直无人认领,长期停在停车场内,征稽部门每年为此要付出 20 余万元的停车费用。



讲正气 树新风

市人口计生委 不做表面文章 切实解决问题

本报讯(记者 汪辉 通讯员 田景川 陈艳 梁旭峰)“工作上,走马观花、敷衍了事;思想上,奉献精神淡化、遇事讲条件……从现在起,我们要敢于揭短不怕疼,不搞形式主义,不做表面文章,切实解决突出问题,争取跨入全省人口计生系统‘五型’机关先进单位行列。”在“讲正气、树新风”主题教育活动中,市人口计生委对本系统的干部职工提出具体要求。

为切实解决党员干部作风方面存在的问题,争创“五型”机关,市人口计生委决定,从今年 3 月底起,集中两个月时间,在全市人口计生系统党员干部中开展“讲正气、树新风”主题教育活动,使广大党员干部的理想信念更加坚定、宗旨意识更加牢固、道德修养进一步加强、作风面貌进一步改

善、工作效能进一步提升。市人口计生委对活动提出具体要求:全体机关人员务必树立“三零”意识:一要以人为本,优质服务,加强作风建设的服务性;二要廉洁从政,改善作风,强化作风建设的时效性;三要建章立制,规范机制,保证作风建设的长效性。在活动中,要在解决思想上上下下工夫,要在推动工作落实上下工夫,要在增强团结、拼搏、创一流意识上下工夫,不搞形式主义,使活动取得真正实效。虽然活动开展时间不长,但如市人口计生系统内讲正气、树新风、促和谐的文明风尚已初步形成。一位基层计生干部深有感触地说:“作为一名老党员、老党员,我不仅要不断提升自己的思想觉悟,还要不甘落后,要在创一流上加把劲。”

省人事厅昨日明确表态 公务员录用额不会增加

本报讯(记者 王红)全省公开招聘公务员网上报名结束后,通过资格初审者已达 11.3 万余人,报考人数如此之多,有没有增加录用额的可能呢?针对考生的疑问,省人事厅相关负责人昨日明确表态,公务员招考拟定的 2240 个招录名额不会增多。

省人事厅党组成员、纪检组长王宏昨日通过省政府门户网站向省内外网友发布最新招考资讯时明确表示,本次河南省公开招聘公务员录用计划,2240 个招录名额是根据各用人单位的编制、职位空缺情况和工作需要,按照规定程序,报经省委、省政府研究确定后,向社会公开发布的。虽然报考人数不断飙升,并且不同职位报考人数冷热不均,但确定后

的总数是不能突破的。按照规定,各拟录用职位的报名人数与拟录用人数的比例原则上不低于 3:1。不足 3:1 的,需相应核减拟录用人数;核减后仍达不到比例的,该职位不再招考,报考者可在报名结束后的 3 天内到省直有关单位和有关省辖市委组织部、市人事局重新选报其他职位。不愿重新选报的,退还所交的报名考务费。省人事考试中心主任林永谊提醒考生,通过报考资格审查的考生需在 4 月 15 日前登录原报名网站进行报名确认缴费。考生网上缴费时应注意账户安全,如果在网吧进行网上缴费,输入银行卡账号和密码时不要被人看到,缴费成功后最好重启电脑。

技校今年招生 1.2 万

我市首批春季招生即日启动

本报讯(记者 王红)昨日,记者从市劳动保障局获悉,我市 25 所技工学校今年计划招生 1.2 万,首批春季招生即日拉开帷幕。

凡初、高中毕业生,企业在职职工,下岗失业人员以及一切有愿望参加技能学习和职业技能培训的社会各类人员均可报名。往届初、高中毕业生可凭户口本、毕业

证等有效证件前往招生学校报名。考虑到不同专业对学生身体素质要求不同,部分专业将对报考者有侧重地进行体检,身体不合格者不予录取。

按照部署,全市技工学校春季招生即日启动,秋季招生将于 6 月启动。春季招生重点培养中、高级职业资格人员,其中,中级职业资格招

收初中毕业生学制三年,招收高中毕业生学制两年。高级职业资格招收初中毕业生学制五年,招收高中毕业生学制四年;招收技工学校(中等职业学校)毕业生并具备中级职业资格,学制为两年;部分第三产业的专业(工种),实行招收初中毕业生学制四年,招收高中毕业生学制三年。

法官任前昨过考试关 不合格不能任命

本报讯(记者 潘燕 实习生 姬晓琼)考试不合格,不能提请市人大常委会任命法律职务。昨日下午,全市法官任前资格考试在中级人民法院举行,53 名来自市中级人民法院的拟提请任命法律职务人员参加了考试。据介绍,此次考试内容含宪法、地方组织法、监督法、代表法、选举法、法官法以及法官应该具备的其他基本法律法规。不合格者,将不予提请任命。

军校招聘文职人员 信息工程大学:名额 235 人

本报讯(记者 刘国润)到部队院校当教官?解放军信息工程大学即日起面向社会招聘文职人员,计划在教学及卫生岗位上聘用 235 人。从去年起,全军开始实行文职人员制度。去年,信大作为文职人员河南地区首个招聘单位,文职人员招聘工作进展顺利。目前,共在卫生、图书、教学等岗位上聘用了 30 名文职人员,还有 20 余人初步签订了就业意向书。

(上接第一版)在听取汇报后,王文超对巩义市的工给予充分肯定。他说,巩义市今年各项工作开局良好,为全市、全省树立了“标杆”。要坚定发展目标,进一步提升经济发展水平和发展速度,确保在全国百强县的位次不断前移。

针对经济工作中须突出抓好的几个重点问题,王文超强调,要优化工业经济结构,增强发展后劲;要扶强扶优、做大做强企业;要全力推进新农村建设,千方百计增加农民收入;要大力发展文化旅游业,注重对文化遗产的保护开发;要着力发展商贸业和现代服务业。此外,巩义市还要大力

推进城镇化,统筹城乡发展,努力实现城乡一体化。王文超指出,要按照现代化中等城市标准,加快中心城区的改造和新城区的建设,集聚产业,彻底改变小城镇面貌;要继续深化改革,扩大开放;要努力建设和谐社会,构建和谐巩义。王文超指出,要坚持依法行政,努力解决好再就业、社会保障以及困难群众的就医、上学问题;要加强干部作风建设,以“讲正气、树新风”主题教育活动为契机,从领导班子、干部队伍抓起,促进党风、政风进一步好转,优化投资和发展环境,把巩义市社会事业的发展不断推向前进。

公告

尊敬的纳税人: 根据国家税务总局部署,郑州市国家税务局办税服务厅(车购税)将于 2007 年 4 月 13 日进行新版车辆购置税征收软件的调试工作,故停止对外办公 1 天。特此公告。

郑州市国家税务局办税服务厅(车购税) 2007 年 4 月 11 日

公示

现有郑州晨光置业有限公司,因情景博士园小区用气原因,在我局办理天然气工程的建设规划许可证,建设位置南阳路(兴隆铺路北),线路走向、平面位置见附图。依据《城市规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。如有意见和建议,请于 7 日内向我局反馈。联系电话: 67188520 联系人: 鲁国军 郑州市城市规划局 2007 年 4 月 12 日



郑州市人民政府

关于限期拆除违法占道书报亭的通告

根据郑州市委、市政府进一步加强城市规划和市容综合整治工作的要求,依据《郑州市市政设施管理条例》,决定对郑州市建成区内的书报亭进行整治,属违法占用城市道路的书报亭,将依法限期拆除。现就有关事项通告如下:

一、拆除范围

郑州市建成区内所有违法占道的书报亭。

二、拆除程序及时间

自本通告发布之日起,违法占道书报亭所有人务必在三日内自行拆除;逾期未自行拆除的,城市

管理行政执法部门将依法强制拆除。

三、拆除依据

《郑州市市政设施管理条例》第五十八条规定:“在市政设施范围内的违法建筑物、构筑物在限期内不自行拆除的,市、区城市管理行政执法机关可以强行拆除”,根据上述规定,对逾期未自行拆除的违法占道书报亭,由城市管理行政执法机关依法强制拆除。

特此通告。

2007 年 4 月 9 日

公示

现有河南中原置业有限公司,因小区用热原因,在我局办理紫荆山路热力过路工程的建设工程规划许可证,建设位置紫荆山路陇海路北,线路走向、平面位置见附图。依据《城市规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。如有意见和建议,请于 7 日内向我局反馈。联系电话: 67188520 联系人: 张卫忠 郑州市城市规划局 2007 年 4 月 12 日



致广告刊户

本报广告部竭诚为您服务

营业厅:一楼东厅 商业工作室:67655533 数字工作室:67655523 广告热线: 67655263 67655217 广告设计室:67655271 教育工作室:67655700 67655572 67655275 健康工作室:67655261 房产客服热线:67655262 汽车工作室:67655220 67655260

地址:陇海西路 80 号新闻大厦

2006年度郑州住房公积金制度执行情况公报

郑州住房公积金2006年度财务收支决算执行情况已经郑州住房公积金管理委员会第十六次会议审议通过,根据《住房公积金管理条例》的有关规定,现将2006年度住房公积金归集和使用情况公告如下:

一、住房公积金归集和提取情况

2006年,郑州地区共归集住房公积金295,316万元,同比增长42%。其中:市级(含六县市和上街区,下同)当年归集124,360万元,同比增长52%;省直行业系统管理机构(含省直机关、省电力、郑州铁路、郑煤集团分中心和黄委会、省煤炭局管理部,下同)归集170,956万元,同比增长36%。

当年共有65,166名职工因购建住房、归还住房贷款等原因提取住房公积金109,505万元,同比增长65%。其中:市级提取住房公积金31,206人次,提取金额38,293万元,比上年增长57%,累计提取住房公积金总额为133,971万元;省直行业系统管理机构为33,960名职工提取住房公积金71,212万元,比上年增长21%,累计提取总额212,037万元。住房公积金提取使用量的较快增长,为帮助我市职工解决住房困难,改善居住条件,提高职工居住水平和拉动房地产市场发挥了积极作用,较好地体现了住房公积金制度的住房社会保障功能。

住房公积金归集、提取情况表

单位	项目	当年归集	累计归集	当年提取	累计提取	归集余额
市级		124,360	517,778	38,293	133,971	383,807
省直行业系统		170,956	800,150	71,212	212,037	588,113
合计		295,316	1,317,928	109,505	346,008	971,920

截止2006年末,郑州地区累计有7,720个单位,1,018,264名职工建立了住房公积金制度。(见左表)

二、住房公积金贷款发放和回收情况

2006年,郑州住房公积金管理中心以开展“个贷突破年”活动为契机,推进个贷业务快速发展。全年共为11,449户职工发放住房公积金贷款185,111万元,同比增长167%。其中:市级发放个人住房贷款138,967万元,同比增加230%;省直行业系统管理机构发放个人住房贷款46,144万元,同比增长69%。

截止到2006年末,累计向30,211户职工发放住房公积金贷款368,648万元,支持购房面积达267万平方米。住房公积金制度在强化住房保障,改善城镇居民居住条件,促进我市经济增长等方面发挥了积极的作用。

2006年共回收个人住房公积金贷款29,833万元,个人贷款使用率为30%,比上年提高了10个百分点。其中:市级回收18,346万元,个人住房贷款使用率达到53%,比上年提高26个百分点;省直行业系统管理机构回收11,487万元,个贷使用率为16%。

住房公积金个人贷款发放情况表

单位	项目	当年发放户数	累计发放户数	当年发放金额	累计发放金额	当年回收金额	累计回收金额	年末贷款余额
市级		8,323	18,880	138,967	246,827	18,346	44,551	202,276
省直行业系统		3,126	11,331	46,144	121,821	11,487	29,524	92,297
合计		11,449	30,211	185,111	368,648	29,833	74,075	294,573

三、住房公积金主要财务指标

2006年共实现住房公积金增值收益8,238万元。其中:市级实现增值收益4,084万元,省直行业系统管理机构实现增值收益4,154万元。郑州地区住房公积金资产总额1,006,044万元,住房公积金负债总额为984,724万元,住房公积金存款余额为650,368万元。

根据财政部《住房公积金财务管理暂行办法》规定的计算口径,郑州地区2006年住房公积金增值收益率为0.8%,资产负债率为102%,个人住房贷款使用率为30%,住房公积金提取率为10%。其中:市级个贷使用率为53%,增值收益率为1.17%,住房公积金提取率为9%;省直行业系统管理机构个贷使用率为16%,增值收益率为0.7%,住房公积金提取率为11%。

住房公积金主要财务指标表

单位	项目	增值收益	增值收益率(%)	个贷使用率(%)	资产负债率(%)	提取率(%)
市级		4,084	1.17	53	102	9
省直行业系统		4,154	0.70	16	102	11
合计		8,238	0.80	30	102	10

2007年,郑州住房公积金管理中心将坚持以科学发展观为指导,按照“巩固、发展、创新、提高”的工作思路,加强归集扩面、催缴执法、个贷发放和分支机构规范管理工作,在引导居民合理住房消费,支持广大城镇职工特别是中低收入家庭改善住房条件等方面发挥积极的作用。

郑州住房公积金管理中心 2007年3月25日